



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΟΛΕΑ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Εθν. Αντιστάσης 8,
16610, ΑΛΙΜΟΣ
Πληρ. Μ. Κοντοβάς, Σ. Μπανιά,
Π.Μπρακατσούλα
Τηλ : 210. 9989146, 9989551, 9989125

Ημερομηνία : 01/06/2010

Αρ. Πρωτ. : Β122430

ΠΡΟΣ: Όλες τις Περ/κές Δ/σεις,
Κ.Π.Α. και Κ.Π.Α.2 του
Οργανισμού.

ΘΕΜΑ: Προγράμματα Απασχόλησης

Σχετικά: Οι με αριθμ. Β112369/17-3-2010, 590/08-04-2010, 591/08-04-2010 και 589/08-04-2010 εγκύκλιοί μας

Σε συνέχεια των ανωτέρω σας αποστέλλουμε τις κάτωθι διευκρινήσεις:

Α. Γενικές διευκρινήσεις

- Οι εκθέσεις ελέγχου λαμβάνουν πρωτόκολλο, ανεξαρτήτου πηγής χρηματοδότησης του προγράμματος που αφορούν.

• **Ορισμοί**

Επιχείρηση θεωρείται οιοσδήποτε φορέας, που ασκεί οικονομική δραστηριότητα, ανεξάρτητα από το νομικό καθεστώς, τον τρόπο χρηματοδότησης του και ανεξάρτητα από το εάν ο χαρακτήρας του είναι κερδοσκοπικός ή μη.

Οικονομική δραστηριότητα είναι η προσφορά αγαθών ή υπηρεσιών σε δεδομένη αγορά. Η αγορά στην οποία δραστηριοποιείται ο συγκεκριμένος φορέας να είναι κερδοσκοπική, ακόμη και αν ασκείται από μη κερδοσκοπική οργάνωση.

Δεν είναι επιλέξιμοι για υπαγωγή στο «Ειδικό διετές Πρόγραμμα προώθησης της απασχόλησης με επιχορήγηση μέρους ή του συνόλου των ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη 25.000 ανέργων» οι φορείς που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω κατηγορίες (σύλλογοι και σωματεία), αντίθετα είναι επιλέξιμοι στο «Ειδικό τετραετές πρόγραμμα προώθησης της απασχόλησης με επιχορήγηση μέρους ή του συνόλου των ασφαλιστικών εισφορών, για την πρόσληψη 40.000 ανέργων».

- Επιχειρήσεις που εξαιρούνται σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1998/2006 της Επιτροπής για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (*de minimis*).
 - Οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα της αλιείας (από την πρωτογενή αλιεία και την υδατοκαλλιέργεια έως και την τελική διάθεση και εμπορία των προϊόντων της στην αγορά, π.χ. ιχθυοπωλεία),
 - Οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα του άνθρακα (π.χ. εταιρείες εξόρυξης, ορυχεία κλπ),

- ο Οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα της πρωτογενούς παραγωγής γεωργικών προϊόντων,
- ο Οι επιχειρήσεις που ασχολούνται με τη μεταπώληση σε μεταπράτες ή εμπόρους των γεωργικών προϊόντων και η επιχορήγηση μετακυλθεί στους παραγωγούς, άμεσα ή έμμεσα [οι δραστηριότητες στη γεωργική εκμετάλλευση, οι οποίες είναι απαραίτητες προκειμένου να προετοιμασθεί το προϊόν για την πρώτη πώληση (π.χ. συγκομιδή, κοπή και αλώνισμα των σιτηρών, συσκευασία των αυγών) ή η πρώτη πώληση προς μεταπωλητές ή προς μεταποιητικές επιχειρήσεις].
- ο Αντίθετα εντάσσεται:
 1. Η «μεταποίηση γεωργικών προϊόντων», με εξαίρεση τις εργασίες εντός της γεωργικής εκμετάλλευσης που είναι απαραίτητες για την προετοιμασία ενός προϊόντος ζωικής ή φυτικής προέλευσης για την πρώτη του πώληση.
 2. Η «εμπορία γεωργικών προϊόντων», με εξαίρεση την πρώτη πώληση από μέρους πρωτογενούς παραγωγού σε μεταπωλητές ή μεταποιητικές επιχειρήσεις και κάθε δραστηριότητα η οποία προετοιμάζει το προϊόν για μια τέτοια πρώτη πώληση· η πώληση από μέρους πρωτογενούς παραγωγού προς τελικούς καταναλωτές λογίζεται ως εμπορία αν πραγματοποιείται σε χωριστό και ειδικό για τον σκοπό αυτό χώρο.
- Οι προβληματικές επιχειρήσεις εξαιρούνται από τα προγράμματα που υλοποιούνται σύμφωνα με το καθεστώς ήσσονος σημασίας. Για τη διαπίστωση του αν μια επιχείρηση είναι προβληματική, η επιχείρηση υποβάλλει την Υπεύθυνη Δήλωση σύμφωνα με τον άρθρο 8 Ν.1599/1986.

Ορισμοί

- Μια MME θεωρείται προβληματική επιχείρηση όταν πληροί τους ακόλουθους όρους:
 - α) αν πρόκειται για εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, εφόσον έχει απωλεσθεί πάνω από το μισό του εγγεγραμμένου της κεφαλαίου και άνω του ενός τετάρτου του κεφαλαίου αυτού έχει απωλεσθεί κατά τη διάρκεια των δώδεκα τελευταίων μηνών, ή
 - β) αν πρόκειται για εταιρεία στην οποία τουλάχιστον ορισμένα μέλη έχουν απεριόριστη ευθύνη για τα χρέη της εταιρείας, εφόσον έχει απωλεσθεί πάνω από το μισό του κεφαλαίου της, όπως εμφανίζεται στους λογαριασμούς της εταιρείας, και πάνω από το ένα τέταρτο αυτού του κεφαλαίου έχει απωλεσθεί κατά τη διάρκεια των δώδεκα τελευταίων μηνών, ή
 - γ) ανεξάρτητα από τη μορφή της εταιρείας, εφόσον η σχετική επιχείρηση πληροί τις προϋποθέσεις της εγχώριας νομοθεσίας ώστε να υπαχθεί σε συλλογική πτωχευτική διαδικασία.
- Μια μεγάλη επιχείρηση θεωρείται προβληματική στις ακόλουθες περιπτώσεις:
 - α) εάν πρόκειται για εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, εφόσον έχει απωλεσθεί πάνω από το μισό του εγγεγραμμένου της κεφαλαίου και άνω του ενός τετάρτου του κεφαλαίου αυτού έχει απωλεσθεί κατά τη διάρκεια των δώδεκα τελευταίων μηνών, ή·
 - β) εάν πρόκειται για εταιρεία στην οποία τουλάχιστον ορισμένα μέλη έχουν απεριόριστη ευθύνη για τα χρέη της εταιρείας, εφόσον έχει απωλεσθεί πάνω από το μισό του κεφαλαίου της, όπως εμφανίζεται στους λογαριασμούς της εταιρείας, και πάνω από το ένα τέταρτο του κεφαλαίου αυτού έχει απωλεσθεί κατά τη διάρκεια των δώδεκα τελευταίων μηνών, ή·
 - γ) ανεξάρτητα από τη μορφή της εταιρείας, εφόσον πληροί τις προϋποθέσεις του εθνικού δικαίου που τη διέπει όσον αφορά την υπαγωγή της σε συλλογική πτωχευτική διαδικασία.

Ακόμα και στην περίπτωση που δεν συντρέχει καμία από τις περιστάσεις που αναφέρονται παραπάνω, μια εταιρεία μπορεί να συνεχίσει να θεωρείται προβληματική,

ιδιαίτερα όταν υιάρχουν οι συνήθεις ενδείξεις μιας προβληματικής επιχείρησης όπως αύξηση των ζημιών, μείωση του κύκλου εργασιών, διόγκωση των αιουθεμάτων, πλεονάζουσα παραγωγική ικανότητα, φθίνουσα ταμειακή ροή, αυξανόμενη δανειοληψία, αύξηση των οικονομικών επιβαρύνσεων καθώς και εξασθένιση ή εξαφάνιση της αξίας του καθαρού ενεργητικού. Στις σοβαρότερες περιπτώσεις, η επιχείρηση μπορεί να έχει ήδη κηρυχθεί σε πτώχευση ή να αιουτελεί αντικείμενο συλλογικής πτωχευτικής διαδικασίας σύμφωνα με τις διατάξεις του εθνικού δικαίου που τη διέπει.

- **Συνδεδεμένες** είναι οι επιχειρήσεις που διατηρούν μεταξύ τους μια από τις παρακάτω σχέσεις:

α) μια επιχείρηση κατέχει την πλειοψηφία των δικαιωμάτων ψήφου των μετόχων ή των εταιρών άλλης επιχείρησης,

β) μια επιχείρηση έχει το δικαίωμα να διορίζει ή να παύει την πλειοψηφία των μελών του διοικητικού, διαχειριστικού ή εποπτικού οργάνου του καταστατικού της τελευταίας,

γ) μια επιχείρηση έχει το δικαίωμα να ασκήσει κυριαρχική επιρροή σε άλλη επιχείρηση βάσει σύμβασης που έχει συνάψει με αυτήν ή δυνάμει ρήτρας του καταστατικού της αυτής της τελευταίας,

δ) μια επιχείρηση που είναι μέτοχος ή εταιρός άλλης επιχείρησης ελέγχει μόνη της, βάσει συμφωνίας που έχει συνάψει με άλλους μετόχους ή εταιρούς της εν λόγω επιχείρησης, την πλειοψηφία των δικαιωμάτων ψήφου των μετόχων ή των εταιρών αυτής της επιχείρησης.

Επίσης ως συνδεδεμένες θεωρούνται οι επιχειρήσεις που διατηρούν μια από τις εν λόγω σχέσεις μέσω ενός φυσικού προσώπου ή ομάδας φυσικών προσώπων που ενεργούν από κοινού θεωρούνται επίσης συνδεδεμένες επιχειρήσεις.

B. «Ειδικό τετραετές Πρόγραμμα προώθησης της απασχόλησης με επιχορήγηση μέρους ή του συνόλου των ασφαλιστικών εισφορών, για την πρόσληψη 40.000 ανέργων» και «Ειδικό διετές Πρόγραμμα προώθησης της απασχόλησης με επιχορήγηση μέρους ή του συνόλου των ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη 25.000 ανέργων»

- Σύμφωνα με την παρ. 1 του αρθ. 3 του ν. 3454/2006, ως τρίτεκνοι θεωρούνται ο γονέας ή οι γονείς που έχουν τη γονική μέριμνα και επιμέλεια τριών παιδιών από τον ίδιο ή διαφορετικούς γάμους ή νομίμως αναγνωρισθέντων ή υιοθετημένων ή εκτός γάμου γεννηθέντων, τα οποία είναι άγαμα και δεν έχουν συμπληρώσει το εικοστό τρίτο (23ο) έτος της ηλικίας τους ή φοιτούν σε αναγνωρισμένες τριτοβάθμιες σχολές πανεπιστημιακής και τεχνολογικής εκπαίδευσης και αναγνωρισμένα εκπαιδευτικά ιδρύματα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ή εκπληρώνουν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις και δεν έχουν συμπληρώσει το εικοστό πέμπτο (25ο) έτος της ηλικίας τους και στα τέκνα αυτών, όπου αυτό προβλέπεται. Στα τρία παιδιά περιλαμβάνονται και τα τέκνα με οποιαδήποτε αναπηρία σε ποσοστό εξήντα επτά τοις εκατό (67%) και άνω ισοβίως, ανεξαρτήτως ηλικίας και οικογενειακής κατάστασης.

Τα ανωτέρω αποδεικνύονται με πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και επίσημα έγγραφα που πιστοποιούν τις προαναφερόμενες κατηγορίες, π.χ. πιστοποιητικό φοιτητικής ή σπουδαστικής ιδιότητας.

- Ως κοινοί άνεργοι θεωρούνται οι άνεργοι ηλικίας 31-64 ετών. Ως νέοι άνεργοι έως 30 ετών θεωρούνται όσοι έχουν συμπληρώσει το 18^ο έτος της ηλικίας τους.
- Για να υπαχθεί μια ιδιωτική επιχείρηση στο πρόγραμμα, δεν θα πρέπει να έχει προβεί, κατά τη διάρκεια του εξαμήνου πριν την ημερομηνία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης για υπαγωγή στο πρόγραμμα, σε μείωση προσωπικού. Ως βάση, για τον υπολογισμό του εξαμήνου, λαμβάνεται η ημερομηνία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης της

επιχείρησης. Δεν θεωρείται μείωση προσωπικού ο θάνατος και η καταγγελία σύμβασης εργασίας λόγω συνταξιοδότησης, τόσο κατά το εξάμηνο (6μηνο) πριν την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης για υπαγωγή στο πρόγραμμα, όσο και κατά τη διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος.

- Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθ. 7 των με αριθμό 6251/245/31-03-2010 και 6248/244/31-03-2010 Κ.Υ.Α, οι ενταγμένες επιχειρήσεις στα ανωτέρω προγράμματα επιχορηγούνται μόνο για εργαζομένους που ασφαλίζουν στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και όχι για εργαζόμενους, που ασφαλίζουν σε λοιπά Ταμεία Κύριας Ασφάλισης, π.χ. δεν επιχορηγούνται επιχειρήσεις για την πρόσληψη μηχανικών, δημοσιογράφων, κλπ. που ασφαλίζουν αντίστοιχα στα Ταμεία Κύριας Ασφάλισης ΕΤΑΑ (πρώην ΤΣΜΕΔΕ), ΤΣΠΕΑΘ, κλπ.
- Επειδή ως γνωστόν η προθεσμία υποβολής των ΑΠΔ, μέσω του διαδικτύου, λήγει ανάλογα με το τελευταίο ψηφίο του Α.Μ. του εργοδότη (επισυνάπτεται ο τρέχον πίνακας καταληκτικών ημερομηνιών υποβολής ΑΠΔ - οι επικαιροποιημένες καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής ΑΠΔ αναρτώνται από το ΙΚΑ στη σελίδα <https://www.ika.gr/gr/secure/home.cfm>), σας γνωρίζουμε ότι η 30ήμερη προθεσμία για την υποβολή της αίτησης με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την καταβολή της επιχορήγησης θα ακολουθεί τη λήξη υποβολής της ΑΠΔ, όπως προκύπτει από τον σχετικό πίνακα.
- Ο τρόπος υπολογισμού του ποσού επιχορήγησης που αντιστοιχεί στο ύψος των μηνιαίων ασφαλιστικών εισφορών (εργοδοτών και εργαζομένων), είναι ο εξής:

Περίπτωση Α: Για όλους τους κλάδους κύριας ασφάλισης του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και της επικουρικής ασφάλισης του ΕΤΕΑΜ, καθώς και των ασφαλιστικών εισφορών εκείνων που το ΙΚΑ εισπράττει ή συνεισπράττει υπέρ Φορέων και Κλάδων Κοινωνικής Ασφάλισης,

Ποσό εργοδοτικών εισφορών + ποσό εισφορών εργαζομένων = πραγματικές ακαθάριστες αποδοχές των επιχορηγουμένων, που αντιστοιχούν μέχρι του ύψους του κατώτατου βασικού μισθού, όπως ορίζεται κάθε φορά από την ΕΓΣΣΕ X το συνολικό ποσοστό ασφαλιστικών εισφορών (εργοδοτών και εργαζομένων) (τρέχον ποσοστό **44,06%**) X το ποσοστό επιχορήγησης.

Για παράδειγμα,

Για πλήρη απασχόληση **25 ημερών**, με ακαθάριστες αποδοχές μέχρι του ύψους του κατώτατου βασικού μισθού, (τρέχον μισθός κατά την ΕΓΣΣΕ **739,56 €**) με ποσοστό επιχορήγησης **80%**, το ποσοστό της επιχορήγησης υπολογίζεται ως εξής:

$$739,56 \text{ €} \times 0,4406 \times 0,80 = 260,68 \text{ €}$$

Περίπτωση Β: Για τους εργαζόμενους, που αντί του ΕΤΕΑΜ, ασφαλίζονται σε άλλα Επικουρικά Ταμεία,

Ποσό εργοδοτικών εισφορών + ποσό εισφορών εργαζομένων = πραγματικές ακαθάριστες αποδοχές των επιχορηγουμένων, που αντιστοιχούν μέχρι του ύψους του κατώτατου βασικού μισθού, όπως ορίζεται κάθε φορά από την ΕΓΣΣΕ X το ποσοστό ασφαλιστικών εισφορών (εργοδοτών και εργαζομένων), χωρίς το ποσοστό επικουρικής συντάξεως (τρέχον ποσοστό **38,06%**) X το ποσοστό επιχορήγησης.

Για παράδειγμα,

Για πλήρη απασχόληση **25 ημερών**, με ακαθάριστες αποδοχές μέχρι του ύψους του κατώτατου βασικού μισθού, (τρέχον μισθός κατά την ΕΓΣΣΕ **739,56 €**) με ποσοστό επιχορήγησης **80%**, το ποσοστό της επιχορήγησης υπολογίζεται ως εξής:

$$739,56 \text{ €} \times 0,3806 \times 0,80 = 225,18 \text{ €}$$

Γ. Πρόγραμμα ΝΕΕ ανέργων γυναικών

Στις δαπάνες που θα ελέγχονται για την τεκμηρίωση λειτουργίας της επιχείρησης συμπεριλαμβάνονται και οι ασφαλιστικές εισφορές της ΝΕΕ στον οικείο Ασφαλιστικό Φορέα.

Δ. Τροποποιημένα προγράμματα ΕΣΠΑ

Στο πλαίσιο των ανωτέρω προγραμμάτων θα διενεργούνται επιτόπιοι έλεγχοι όχι μόνο στο τέλος κάθε έτους, αλλά και κατά τη διάρκεια του προγράμματος.

Ε. Πρόγραμμα διεύρυνσης της τουριστικής περιόδου

Οι ενισχύσεις, όπως προβλέπει η με αριθμό 6421/19-4-2010 ΚΥΑ του προγράμματος, χορηγούνται βάσει του εγκεκριμένου καθεστώτος Ν.304/2009 στα πλαίσια του «Προσωρινού κοινοτικού πλαισίου για τη λήψη μέτρων κρατικής ενίσχυσης με σκοπό να στηριχθεί η πρόσβαση στη χρηματοδότηση κατά τη διάρκεια της τρέχουσας χρηματοπιστωτικής και οικονομικής κρίσης».

Σύμφωνα με το ανωτέρω θεσμικό πλαίσιο δύναται να χορηγούνται κρατικές ενισχύσεις με τη μορφή άμεσων επιδοτήσεων βάσει του Προσωρινού Κοινοτικού Πλαισίου του εγκεκριμένου καθεστώτος Ν304/2009, με την προϋπόθεση ότι πληρούνται όλες οι παρακάτω προϋποθέσεις:

α) η ενίσχυση δεν υπερβαίνει επιχορήγηση σε μετρητά ύψους πεντακόσιες χιλιάδες (500.000) ευρώ ανά επιχείρηση. Όλα τα αριθμητικά στοιχεία που χρησιμοποιούνται είναι ακαθάριστα, δηλαδή προ της αφαίρεσης φόρων ή άλλης επιβάρυνσης. Η παρακολούθηση της ανωτέρω σφραγίστης παρακολουθείται αθροίζοντας ενισχύσεις που χορηγούνται υπό το Προσωρινό Πλαίσιο και υπό το καθεστώς ήσσονος σημασίας (de minimis).

β) η ενίσχυση χορηγείται μόνο σε επιχειρήσεις που δεν ήταν προβληματικές την 1η Ιουλίου 2008. Μπορεί να χορηγείται σε επιχειρήσεις που δεν ήταν προβληματικές κατά την ημερομηνία εκείνη, αλλά κατέστησαν προβληματικές στη συνέχεια συνεπεία της παγκόσμιας χρηματοπιστωτικής και οικονομικής κρίσης.

Οι ΜΜΕ που έχουν συσταθεί από χρόνο μικρότερο της τριετίας δεν θεωρούνται, για τους σκοπούς του παρόντος κανονισμού, ότι είναι προβληματικές αναφορικά με το εν λόγω διάστημα, εκτός εάν πληρούν τις προϋποθέσεις της εγχώριας νομοθεσίας ώστε να υπαχθεί σε συλλογική πτωχευτική διαδικασία.

γ) το καθεστώς ενισχύσεων δεν εφαρμόζεται σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα της αλιείας.

δ) η ενίσχυση δεν αποτελεί εξαγωγική ενίσχυση ούτε ενίσχυση που ευνοεί τα εγχώρια προϊόντα έναντι των εισαγομένων.

ε) πριν από τη χορήγηση της ενίσχυσης, η χορηγούσα αρχή λαμβάνει Υπεύθυνη Δήλωση από την ενδιαφερόμενη επιχείρηση, σχετικά με οποιαδήποτε άλλη ενίσχυση ήσσονος σημασίας και ενίσχυση βάσει του Προσωρινού Πλαισίου, και ελέγχει ότι η ενίσχυση δεν θα οδηγήσει το συνολικό ποσό των ενισχύσεων που ελήφθησαν από την επιχείρηση κατά την περίοδο 1 Ιανουαρίου 2008 έως 31 Δεκεμβρίου 2010 σε επίπεδο υψηλότερο του ορίου των 500.000 ευρώ.

στ) το καθεστώς ενισχύσεων δεν εφαρμόζεται σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην πρωτογενή παραγωγή γεωργικών προϊόντων. Μπορεί να εφαρμόζεται σε επιχειρήσεις που

δραστηριοποιούνται στη μεταποίηση και την εμπορία γεωργικών προϊόντων εκτός εάν το ύψος της ενίσχυσης καθορίζεται βάσει της τιμής ή της ποσότητας των προϊόντων αυτών, τα οποία αγοράζονται από πρωτογενείς παραγωγούς ή κυκλοφορούν στην αγορά από τις οικείες επιχειρήσεις, ή εάν η ενίσχυση χορηγείται υπό την προϋπόθεση ότι μετακυλύεται εν όλω ή εν μέρει στους πρωτογενείς παραγωγούς.



Η Προϊσταμένη
της Δ/σης Διασφάλισης
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΕΚ/ΣΗΣ

Μ. ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗ

ΕΛΕΝΗ ΧΑΡΧΑΛΟΥ

Συνημμένα έγγραφα:

- Έντυπα Β
- Διορθωμένο φύλλο έλεγχου υπαγωγής στο πρόγραμμα ασφαλιστικών εισφορών
- Πίνακας προθεσμιών λήξης υποβολής ΑΠΔ

Εσωτ. Διανομή:

- Γρ. Διοικητή
- Γρ. Α' Αντιπροέδρου
- Γρ. Β' Αντιπροέδρου